

Басманной межрайонной прокуратурой г. Москвы утверждено обвинительное постановление по уголовному делу в отношении гражданина Республики Узбекистан, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего право).

Установлено, что гражданин Республики Узбекистан в ходе проверки документов предъявил сотрудникам 1 БП ДПС ГИБДД УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве заведомо подложное водительское удостоверение Республики Узбекистан, бланк которого согласно заключению эксперта, изготовлен не предприятием, осуществляющим производство водительских удостоверений Республики Узбекистан.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.